

师弟师妹现场向英雄致敬 程永林寄语警院学子

《江西日报》报道我院学子代表与优秀校友程永林会面感人一幕



于嘴巴无力张合,他伸出手指在妻子张微红的掌心轻轻划动。张微红隐约感觉到这应该是一个电话号码。“是不是要这个号码的持有人来看你?”程永林微微摇头。“是不是和你最近办的那个案子有关?”程永林微微点头,然后在妻子手掌中写个“斌”字。“那你成这样了,还办什么案啊?”张微红又气又急,最后才知道这是警院市公安局刑侦大队教导员的电话。程永林是在提醒教导员,正在侦办的贩毒案还有两个下线必须缉拿归案。

“曾经有人问过我,当警察后不后悔。说实话,有过彷徨和迷茫。但每当能成功破案或是帮人民群众挽回生命财产损失时,那种发自内心的快乐让我觉得所有的付出都是值得的与崇高的。”程永林说,目前他最大的心愿就是希望身体早日康复,回到自己热爱的刑侦工作岗位上。

程永林现场寄语师妹妹

5月2日上午,第20届“江西青年五四奖章”经验分享座谈会在行政中心召开。大会现场,我院学子熊逸涵同学被邀请上台与程永林同志互动交流。熊逸涵同学拿出自己最喜爱的书,希望得到前辈的签名,程永林同志为该同学亲笔题名:“生命不息,奋斗不止。”

熊逸涵同亲弟手从程永林同志手中接过赠书,代表警院学子向程永林同志郑重宣誓:“警色年华,藏蓝青春,一朝以警,终生奉献。”在场所有警院学子向程永林同志致以标准敬礼并宣誓。

会后,作为江警人,程永林同志与警院学子亲切互动,并同场到座了解了大家在学校的学习生活等情况。程永林同志相信一定会有更多有志为青年的向往江西警察学院,加入预备警察队伍,希望师弟师妹坚定理想信念,把握人生方向,希望大家勤奋学习,练就过硬本领,成为践行“忠诚奉献知行合一”校训的江警人。

谈程永林有感

参加完第20届“江西青年五四奖章”经验分享座谈会后,我院学子感受颇深,纷纷写下了自己内心的感受。

1591 熊逸涵:程永林前辈是中国人民警察的缩影,他英

勇果敢,忠诚奉献。功勋累,深藏于心;保家卫国,在职力行的。程永林前辈的“工匠精神”是我们所有警察人应该学习的追求,作为预备警官,未来的我也将踏上人民警察的岗位,身穿警服,不辱使命。我愿意奉献自己,为自己的理想和信念,愿意站在最前线去维护国家的安宁,为自己所热爱的这份职业,这就是我作为预备警官所追求的人生价值,警色年华,藏蓝青春,一朝以警,终生奉献!

1552 柯浩然:师兄,在你用自己的生命换来同事生命时,你是否想到了家里的父母、孩子?

在我第一次看到你的故事时,非常震撼。如今的媒体把警察队伍的形象扭曲的太可怕了。而你的事迹就像是光子的宣传,影响着身边人,也给更多的人树立起光辉的形象。

如果有一天,当我们面临着同样的选择时,或许会有所顾虑。因为人的生命只有一次,对于每个人而言生命都是无价之宝,现在是在和平年代,大部分人把生死看得非常重要,你

命,是作为警校生的使命感与责任感。这也是每一位服的人应该终生传承的优秀品质。

1591 廖铭琪:程永林同志勇于担当,献身使命,用行动诠释了人民警察忠诚的政治本色,牢记宗旨,爱岗敬业,用赤子情怀践行了人民公安为人民的庄严承诺,勤政务善谋实干,用一流业绩展示了公安民警良好的职业素养。永林同志以对党的无限忠诚和对公安事业的无限热爱

“忠诚于党,热爱人民,报效国家,献身使命,崇尚荣誉”在他身上得到了诠释。程前辈更是践行“两学一做”要求先进典型,为“大公安民警”树立了榜样,身为一名预备警官自己已照单行,努力做一名合格的民警。

1692 熊浩师:我怀着对英雄的崇敬敬意,本着学习精神的虚心态度,认真的阅读了程永林前辈的英雄事迹。阅读的过程中,我感受到了程永林的一颗为民、爱受到人民的人民至上,也感受到了他的“从群众中来,到群众中去

正告:共享单车

任何现象的出现都不是单车走进了我们的校园,共享单车为何这么受学生生活带来了哪些快乐和便捷一下同学们,先听听他们影响?

1663 熊粤芬:现在随处

直到认识了诸如警察英雄程永林这样的事迹,直至真正接触到警察这一职业才发现英雄一直就在身边。英雄不需要多么人的气派,不需要多么显赫的身份,只要一颗赤子之心,一颗为人民服务的诚心,英雄所能做到的!

程英雄的事迹对于我的启迪是深远的,尤其是当我未来也将属于警察的一分子,是感同身受。时时刻刻提醒自己是一只为服务的队伍,心中时时惦记着百姓的安危,面对牺牲,面对挫折,都有一些一颗心,我相信正是有这样的英雄存在,我们才会和平稳定,人民才会安居乐业。

程永林英雄,是我心中的楷模,我将时时刻刻铭记他的教诲以此告诫自己!

1473 林镇弘:电影桥段,且看似可假设,伪造,但在生活中,作为人民警察的永林前辈,在思想上,如百炼成钢,信仰上,如磐石般坚定;行动上,如风驰电掣迅速。尤其是高尚的道德情操,是他对工作,对战友最真实的职业操守和

2016年4月25日那部危险之际所展现出来的职业操守和崇尚无私的行为,是加强理想信念教育,忠诚教育和职业操守,强化警察职业精神的培养的生动教材,为我们“大警”诠释,何为“忠于党、忠于国家、忠于人民”的政治本色!

1551 刘格:现在共

bike,摩拜,算是很好骑的力,但是摩拜ofo不太给力,基本找不到,摩拜最贵,ofo末骑车出行现在已经很普遍,虽然很贵,但是这种辛苦夜市里骑得快乐更

1661 刘涛:对我们来说,共享单车是我们以前从未见过的,放下一切,尽情享受骑行

铁血汉子赤子心

5月2日,“青年强国国家强”——第20届“江西青年五四奖章”获得者经验分享座谈会上,我院优秀校友、贵溪市公安局刑侦大队副大队长程永林分享了他的从警故事。在现场,我院二十多名学子被程永林的英雄事迹深深打动。“不久的将来,我们将踏上人民警察的岗位。程永林前辈的‘工匠精神’,是我们所有警察都应该学习和追求的!”程永林坐在轮椅上,简单的讲述,让江西警察学院学生热血沸腾听得热泪盈眶,感慨万分。这一片段,被在现场采访的江西日报社记者捕捉到,并记录下来,以《铁血汉子赤子心》为题刊登在《江西日报》5月8日在要闻版(第2版)

文章还回顾了程永林的英雄事迹——

2016年4月25日下午,程永林和两位同事到富溪派出所执行公务。下午3时20分左右,车子进入富溪镇境内。此时,一名男子背着长方形背包沿公路行走。程永林分析,附近没有河流和池塘,包里不太可能是刀具。“这人包里的东西不会是什么?”三人下车检查,该男子忽然转身将背包扔向地面,没有防备就被抓。他们打开背包一看,里面装的是支高压气枪。当三人押解到刑侦大队准备进一步审查时,突遇同伙驾车疯狂撞击。生死关头,最先发现异常的程永林下意识用身体推开同事,自己却身负重伤,不省人事。

全身20多处肋骨骨折,五官全部变形,脸部因无法呼吸被憋成了紫黑色,这是程永林被送到医院急救室时的情景。抢救第一天,程永林输血量2.7万多毫升,相当于4个成年人的血量,当年4月29日,经全力抢救,程永林醒了过来。由



能够在那一瞬间,选择把生命留给他,是我们警院学子的榜样,也是所有青年的榜样。人固有一死,或重于泰山,或轻于鸿毛。

其实,这么多年,你屡获嘉奖,但每次嘉奖的背后,都是你在与嫌疑人的生死较量。每一次的面对,没有消解你的底气,我想你的心里放着的不是自己或家人,而是人民。

1642 童然:身穿警服,当然要有作为一名人民警察的使命感和责任感。

程永林前辈的事迹是一个又一个中国警察的缩影,他的机智勇敢,身先士卒,忠诚奉献,知行合一,都是中国警察的本色使然。

向程永林前辈学习,像他一般不事功为人民服务的使